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火曜日は、バドミントン・卓球は勿論ですが、自分の趣味を持ち込み、みんなでいつも新しいことにチャレンジしています。


親子・家族など誘い合わせてぜひ遊びにきてください。





バランススクーターに試乗してみませんか





バランススクーターとは、体重移動だけでコントロールできる次世代の乗り物として人気急上昇中です。最も有名なのはミニセグウェイです。





バランススクーターの面白さは独特な浮遊感と、体重移動だけで動くという近未来感を味わえ、爽快感だってあります。運転すること自体を楽しめるアイテムです。


特別な技術も必要なく、子供でも扱える乗り物です。夢中になってしまいますよ。








新しい丸型輪投げに挑戦しています。　





輪投げは、広い場所を必要とせず、ボールとは違った投げ方になるので効果的な腕の運動になり、集中力と絶妙な力加減も重要になるため、脳にもいい刺激になり子供から高齢者まで気軽に楽しむことができます。





ルールも簡単ですが、丸型の輪投げを使用しているため、4人が4方向から投げられ点数の数え方や並び方により自分たちでいろいろなルールができ、競争意識もでて夢中になってしまい意外と奥深い楽しみがあります。あなたも高得点にチャレンジしてください。








紅白歌合戦　画像集より





「けん玉」は、健康によい2つの効果があります。まず、自然とひざの曲げ伸ばしをするため、スクワットと同様に「足腰が鍛えられる」という効果。





もう1つは、「脳を活性化できる」という効果です。慣れないことを一生懸命に行っているときには、思考や記憶などを司る脳の前頭前野の働きが活発になります。そのため、けん玉には脳年齢の若さを保つ効果がります。





海外で見直され、国内でも子どもから高齢者まで楽しめるニュースポーツとして再び注目を集めています。





クラブでは、NHK紅白歌合戦でもけん玉の指導をしている「日本けん玉協会認定委員『トーゴさん』」の指導を受け、いろいろな技に挑戦しています。多くの技を学びテストを受け合格すると「日本けん玉協会の認定書」が発行されます。あなたも挑戦してみませんか。





クラブに、予備のけん玉ありますので、けん玉がなくても参加できます。





(認定書発行には「トーゴさん」の認定が必要となります、不在の時もありますので認定を受けたい場合は、事前にクラブの電話で確認してください。また、認定書の発行は実費(100円)をいただきます)








「けん玉」「輪投げ」など新しい種目を追加しました。








火曜日（夜）の活動に


参加してみませんか
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