令和６年度「10月度役員会」概要報告
羽根野台自治会は、10月12日（土）に役員会を開催しました。
中野会長から、９団地自治会長会議から町に対し、①留学生への対応、②街路灯への援助についての要望を提出していたが、①については、当面総務課が対応していくが、次年度からは「まちおこし隊」が体制を強化して対応していく、②については、詳細は次年度区長会議総会にて提示するが、全区に対して補助金を交付していく予定であると、書面による回答があったと報告されました。
次いで小池副会長から、①空き家・空き地の所有者に対する管理徹底を生活環境課に要請したこと、②１０月２７日の衆議院選挙により、防災訓練が来年２月２日に延期されたこと、また投票所準備のため、１０月２６日から２８日までの間、区民センターが使用できなくなること、③１０月の行政配布物の配布戸数に基づき、令和６年度の行政事務補助金申請を行ったこと、等が報告されました。
また９月１６日の敬老の日の「花プレゼント」対象者数および９月２９日に実施した「健康チェック」の参加者が報告され、また高橋地域安全部長から、空き地の秋の草刈りは、１０月２１日（月）～１１月３０日（土）にかけて行われると報告されました。
引き続き、渡辺会計部長から、隣家の解体および駐車場整備にかかった費用についての説明があり、次年度総会に提案していくことが確認されました。
次に松本福祉文体部長から、１１月１６日（日）に「芋煮会」を開催し、当日はネパール人留学生有志がカレー等のネパール料理を提供する予定であることも提案し確認されました。
以　上
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